METOAUKA
3A
ONPEAENAHE HA KOMNJIEKCHATA OLUEHKA HA ODEPTUTE

MeTogMKaTa 3a onpegensaHe Ha KOMMAEKCHATa OUEHKa Ha odepTaTa CbAbpKa TOYHM YKa3aHUA 3a
onpegensiHe Ha OLUEHKaTa Mo BCEKM MOKasaTen M 3a onpeaensHe Ha KOMIMJIEKCHaTa OUEHKa Ha
odepTaTa, BKAOUUTENIHO 338 OTHOCUTE/IHATA TEXECT, KOATO BbL3/IONKMUTENAT [aBa Ha BCEKU OT
nokasaTesinTe 3a onpeaensaHe Ha MKOHOMUYECKM Han-U3rogHaTa opepra.

Bb310XUTENAT Npuaara MetTogMKkaTa no OTHOLWEHME Ha BCUYKM, JONYCHATM A0 oueHKa odepTn, be3
0a A NPOMeHS.

OueHKkaTa Ha odepTuTe Mo HacToAWaATa Npoleaypa We ce U3BbPLWKN No KpuTepua “MKoHOMUYECKH
Han-nsrogHa odepta”’, Bb3 OCHOBA Ha C/lIeAHUTE NOKasaTeun:

Ta6bnuua Ne 1:

CumBONIHO
MakcumanHo
Mokasaten - OTHOCUTENHA . | 0603HaueHue
Bb3MOKeH 6pou
(HaumeHoBaHue) Texect (troukute no
TOUYKU
nokasartens)
1 2 3 4
1. OnuT B agMUHUCTPUPaHE N NoAAbpPXKaHEe
A pup AA®P 50 % (0,50) 100 To
Ha NoaobHu cuctemun — M1
2. BpeMe 3a peakuma npu nosmkeaHe — I 2 15 % (0,15) 100 Tp
3. BpeMe 3a OTCTpaHABaHe Ha 15 % (0,15) 100 Tn
Bb3HMKHaAM npobaemn — N 3
4. ueHa Ha ycnyrata — N4 20 % (0,20) 100 Ty
obLWo 100 %

Nokasarten 1 - ONUT B agMUHUCTPUPaHE U NoaabprKaHe Ha Nogo6Hu cuctemun — N1 c makcumaneH
6poii Toukn — 100 M OTHOCUTENHA TEXKeCT B KOMMJIeKCcHaTa oueHKka — 0,50.

OueHABaHETO Ce WM3BbLPLIBA Ype3 CpaBHABAHE Ha BWMAA, 3HAYMMOCTTA M MNPECTUIKHOCTTA Ha
ceptuduKaTUTe N pedepeHUNUTe, AOKa3BalM onmTa. MakcumaneH 6poli Toukn nonyyasa odepTaTa,
[A0Ka3Balla Hal-CbLLECTBEH OMNUT.

TouyKMTE MO MbPBUA NOKa3aTeN Ha BCEKM OT yyacTHULUMTE B NpoLeaypaTta ce nosydyasaT no caegHarta
dopmyna:

N1=To x 0,50, kvgeto:
“0,50” e oTHOCMTENHaTa TEXEeCT Ha NoKa3aTess

Nokasaten 2 - Bpeme 3a peaKkuusa Npu NOBMKBaHe C MakcumaneH 6poi Toukn 100 n oTHoCUTENHA
Texect 0,15.

MakcumaneH 6poit ToukM nonyvaBa odeprata C NPeSoKEHO HAM-KPATKO Bpeme 3a peakuus.
TouKkuTe ce onpeaenaT Nno NocoyeHarta no-gony Tabaumua:

Ta6baunua Ne 2

Bpeme 3a peakuua npu NnoBUKBaHe

1 2 3
yacoBe o 1uyac OT11 a0 2vaca OT12 go 3 yaca
TOUKMU 100 60 30




MaKCcMManHO Bb3MOXKHM TOUYKM NO Nokasatena 100 ToOUKu

TouKMTE NO BTOPMA NOKa3aTesl Ha BCEKWU OT y4acTHMUMTE B NpoLeaypaTta ce noslyyaBaT Nno ciegHarta
dopmyna:

MN2=Tp x0.15, kvgeTo:

«0,15» e oTHOCUTE/IHATa TEXKECT Ha NOKa3aTens.

NOKA3ATE/1 3 - Bpeme 3a OTCTpaHABAHE Ha Bb3HUKHaAM Npobiemun c makcMmaneH 6pon ToOUKK
100 u oTHOCKTEeNHa TexecT 0,15.

MakKkcumaneH 6poit TOUKM nonyyaBa odepTaTa C MNPEAsONKEHO HAM-KPATKO Bpeme 3a peaKuus.
ToukuTe ce onpenenaT No NnocoyeHaTa no-goay Tabnmua:

Ta6bauua Ne 3
Bpeme 3a OTCTpaHABaHe HAa Bb3HUKHaAU npobaemu

1 2 3 4 5
Mo- 4
Hacose 0-Ma’Ko ot Ot 2 po 3 yaca Ot 3 go 4 vaca Or4p05 Ot 5 po 6 yaca
2 yaca Yyaca
TOYKHU 100 80 60 40 20

TouyKuTE MO TPETUA MOKa3aTe/l Ha BCEKU OT y4acTHUUMUTE B NpoLeaypata ce noayyasaT No cnegHaTa
dopmyna:

MN3=Tn x0.15, KbaeTo:

«0,15» e oTHOCUTENHATA TEXKECT Ha NOKa3aTens.

Mokasaren 4 — LleHa Ha ycayraTa

»fpeanoxkeHa yeHa” (Tw) — ¢ makcumaneH 6poit ToukM 100 M OTHOCUTENIHA TEMKECT B KOMMIEKCHATa
oueHKa 0,20.

MakcumanHuat 6poit Toukn — 100 TOYKM nonyvasa odepTata C NPeSoKeHa Hal-HUCKa LeHa.
TouYKMTE Ha OCTaHaNUTE Y4YaCTHULM Ce ONpeaenAT B CbOTHOLIEHME KbM HaW-HUCKATa NpensoXKeHa
ueHa no cnegHata popmyna:

KbAeTo:
“100” — MaKCMMaNHUTEe TOUYKM Mo Kputepus (T L);
LL min — e Hall-HMCKaTa Npea/ioXKeHa LEeHa OT YHaCTHUK;
Ll n — ueHaTa, NnpeasioxeHa OT KOHKPETHUA YYacTHUK no Kputepuma (T w);

KomnnekcHaTta oueHKa /KO/ Ha BCEKU YYACTHUK Ce NnoJiy4aBa KaToO Cyma OT OLL,EHKUTE Ha od)epTaTa
no TpuUTe NoKasatenda, Us4HMCneHum no d)oplv\ynaTa:

KO=nN1+N2+N3+N4

Od)epTaTa nonyyunna HaM-BMCOKA KOMMAEKCHA OLEeHKa, Ce K/Z1aCnpa Ha NbpBO MACTO.



